

Весняні барви Кавказу: Вірменія + Грузія

6 днів – 530 доларів

04.03.2019

Єреван – Севан – Діліжан – Тбілісі – Кахетія (Сігнагі, Бодбе) – Мцхета – Тбілісі

Входить у вартість

Проживання в готелях; 3-4* на базі сніданків
Всі трансфери; в/з аеропорт(у) під всі рейси
Експерсії в супроводі гіда;
Вхідні квитки;
Національна колоритна вечеря з шоу-програмою.

Не входить у вартість

Авіапереліт;
Страховка;
Чайові водіям/гідам;
Особисті витрати;
Доплата за одностороннє розміщення.

Вартість вказана за людину в номері за весь тур, в USD

Проживання в Єреван/Тбілісі	При дабл проживанні	При сингл проживанні	При тріпл проживанні
Єреван: Тигран Мец, Сілачі 3*** Тбілісі: Ніцца/Дарчі/Даліда 3*економ	550 USD	650 USD	530 USD
Єреван: Арарат 4* Тбілісі: Альянс/Асторія /Престиж палас/ 3***	615 USD	750 USD	590 USD
Єреван: Арарат, Минотель, Барсам Суїтс, 4**** Тбілісі: Ведзисі, Гарден Вью 4**** економ	635 USD	800 USD	595 USD
Єреван: Даймондхауз 4**** Тбілісі: Асторія, Бетсі, Вере палас, Неаполь, Копала Ріке/ Рівер сайд, Олд Метехі, 4****	695 USD	865 USD	650 USD

День 1 Ваше місто / Київ – Єреван

Прибуття в Єреван. Зустріч в аеропорту. Трансфер до готелю, розміщення.

День 2 Єреван

Сніданок у готелі. Сіті-тур по Єревану: парк «Ахтанак», пам'ятник «Мати Вірменія», Площа Республіки, Каскад, Північний проспект.

Після екскурсії у Вас буде вільний час для самостійної прогулянки містом.

День 3 Єреван – озеро Севан – Діліжан – Тбілісі

Сніданок у готелі. Монастир Севанаванк і озеро Севан – Діліжан – скарби вірменської культури, монастирі Ахпат і Санаїн.

Трансфер на кордон Вірменії та Грузії. Зустріч з представниками грузинської сторони, яка приймає туристів. Трансфер у Тбілісі без гіда. Прибуття в Тбілісі. Трансфер і розміщення в готелі.

День 4 Тбілісі – Кахетія (Сігнагі)

Сніданок. Факультативна екскурсія до Кахетії*, Сігнагі – місто кохання.

Відвідаємо монастирський і єпископальний комплекс Святого Георгія – жіночий монастир «Бодбе». Тут розташована Базиліка Святої Ніно, а спустившись до її чудотворних джерел, можна загадати бажання, яке здійсниться.

Відвідування винного льоху в Сігнагі, дегустація різних сортів вина та грузинської горілки – чачі (дегустація 20 доларів, дегустація з обідом – 35 доларів/особа).

День 5 Тбілісі – Мцхета

Сніданок у готелі. Сіті-тур по місту. Факультативно: відвідування заводу шампанських вин «Багратіоні 1882», де ми ознайомимося з історією заводу і в дегустаційному залі продегустуємо 12 видів ігристого вина під закуски з фруктів, сиру і грузинського хліба (35 доларів/особа).

Виїзд у Мцхету. Факультативно: тут ми відвідаємо домашній винний льох, де проведемо дегустацію грузинських вин і чачі. Обід тут же з уроками грузинської національної кухні (додаткова плата – 35 доларів/особа). Повернення в Тбілісі.

Трансфер на вечерю в один з найкращих ресторанів Тбілісі, де на Вас чекає національна вечеря і знамените грузинське вино, і все це в музичному й танцювальному супроводі.

День 6 Тбілісі – Ваше місто / Київ

Сніданок у готелі. Вільний час. Трансфер в аеропорт.